

Mirko Vadjina
 priporoča bratom
 Slovencem svojo
BRIVNICO.
 390 W. 18. St. Chicago.

Največja slovanska trrdka
Emil Bachman,
 580 So. Centre Ave. Chicago.



Izdela je društvene znake, gumbe, zastavo in druge potreščine.

Pozor rojaki!!!
 Potujočim rojakom po Zdr. državah, onim v Chicagi in drugim po okolici naznanjam, da točim v svojem novourejenem "saloonu" vedno sveže najfinejše pijače - "atlas beer" in vsakovrstna vina. Unijske smodke na razpologo. Vsačemu v zabavo služi dobro urejeno kegljišče in igralna miza (pool table). Solidna postrežba zagotovljena.
 Za obilen obisk se vljudno priporoča:
MOHOR MLADIC
 617 S. Center Ave. blizo 19 ulice CHICAGO, ILL.

Jakob Dudenhoefer
 VINOTRZEC
 339 Grove Street, Milwaukee, Wisconsin.
 Priporoča vsm slovanskim salonom svoja izvrstna vina in likerje. Ima v zalogi tudi importirane, vina likerje, kakor tu lastnega pridelka.
 P. J. DELEALCA, agent, imenitni naročila in denar.

ATLAS BREWING CO.
 sluje na dobrem glasu, kajti ona prideluje najboljše pivo iz českega hmelja in izbrauega ječmena.
LAGER | MAGNET | GRANAT
 Karvaža pivo v steklenicah na vse kraje.
 Kadar otvoriš gostilno, ne zabi se obrniti do nas, kajti mi te bodemo zadovoljili.

Poštnim potom lahko vlagate denar.
 Da zamoremo vslužiti tudi zunanjim vlagateljem uvedli smo da vloge sprejemamo poštnim potom. Vi lahko denar na vsaki pošti za nas vložite s pripombo naslova. Vloge sprejemamo od \$1.00 naprej.
 Pišite po navodila na
SOUTH CHICAGO SAVINGS BANK
 278 - 92nd Street Chicago, Ill.

RAZNO.
Izgubljen raj.
 Muhamed beg Ferma, bogat trgovec iz Tangerja, je imel za več dni opravka v Parizu. Da mu ne bo dolg čas, je vzel seboj tudi svoj harem, namreč tri svoje najmlajše žene in sužnjo Sullmo. Beg Ferma se je mudil noč in dan po mestu, a žene je pustil v neki najeti hiši v najbolj pozabljemem delu Pariza. Ženam, se je samota pristudila, s pomočjo Sullme so si priskrbele obleko, se začele sprehajati po mestu, ter si nakupovati razne stvari. Ko je Ferma za to zvedel, kupil je ključavnice, ter jih zaklenil. Sužnja pa jih je zopet rešila, da so se šle znova sprehajati. Toda Muhamed je prišel pred časom domov, počakal neposlušne žene z golo sabljo ter jih hotel ubiti. Na vpitje žen je prihitela policija ter z veliko težavo premagala besnega Muhameda. Sedaj razgraja po zaporu, pariška občina pa ne ve, kaj naj napravi s haremom.

Dobro zdravilo.
 Nekí tirolski kmet je prišel v Batcon po zdravnika, naj bi šel k njegovi bolni ženi. Ker je bil njegov dom daleč v gorah, a zdravnik je imel v mestu mnogo bolnikov, ni mogel uslišati kmetu prošnje, temu mu je dal le termometer ter mu naročil, naj ga položi ženi pod pazduho, da bo videl ako ima res vročino, nato pa mu naj pride povedat. Kmet je tako storil, a ker je ženi že drugi dan odleglo, ni šel zdravniku povedat, temu je šel vprašat za račun šele čez dober teden, ko je imel ravno opraviti v mestu. Zdravnik je računal 2 K, obenem ga tudi vprašal za termometer. "Veste gospod zdravnik", je rekel Tirolec, ki še menda ni bil 40 let star, "tudi tisto cev bom kupil, ker ta je ženi najbolj pomagala."

"Sveti" zakon.
 Med ogrsko aristokracijo zavzema knežja rodbina Odescalchi zelo odlično mesto. Dasi Odescalchi nimajo bogatstva, vendar je njihovo plemstvo zelo stiro, vrhutega pa so pobožni, da so Bogu in rimskemu papežu dopadljivi. Leta 1902, se je iz te rodbine princezinja Alinka Odescalchi poročila z navadnim zemljanom, graščakom Gustavom Koverjem. Pred poroko pa je moral srečni ženin svoji knežji nevsti pri notarju zapisati 300.000 K kot poročno darilo s pogojem, da se ta izplača ženi, ako bi se kdaj zakon ločil. In že po poldrugem letu je princezinja vložila tožbo na ločitev z konca ter obenem zahtevala izplačilo 300.000 K. Za dokaz mozeve nezvestobe je predložila več ljubavnih pisem, ki jih je neka natakariča pisala njenemu možu, a je pisma pridržal sluga ter jih izročil princezinji. Mož pa se je posrečilo dokazati, da ga natakariča niti ne pozna, temu je pisala pisma po naročilu sluga, a tega sta za to najela princezinja in njen knežji brat. Pokazalo se je očitno, da so bogaboščni Odescalchi od začetka imeli pri tem zakonu pobožni namen, oskubiti plebejca za 300.000 K.

Senzacionalni izum Ismeta Zulfica.
 Te dni je dospel v Osjek, Ismet Zulfic iz Sarajeva, ki je izumil uro, ki je ni treba nikdar naviti. Po večletnem delu se mu je posrečilo sestaviti tak mehanizem "perpetuum mobile" t. j. mehanizem večnega gibanja. O tej stvari je pisal že angleški filozof Bacon v svojem delu "Nuova Atlantida", da se bo na podlagi prirodnih znanosti izdelala naprava, ki se bo večno gibala. S tem problemom so se bavili in se še bavijo najrazličnejši ljudje, mnogi posvečajo temu problemu celo vse življenje. Mnogi učenjaki so trdili, da se ta problem nikdar ne bo rešil, ker je to absolutno in matematično nemogoče. A že pred enim letom se je pisalo, da je Anglež Strat izumil uro s pomočjo radija, ki teče 2 tisoč let, ker je pa ta ura stala 400 K, bi za prodajo ne imela posebne vrednosti. Ura Ismeta Zulfica je pa izdelana po drugem načrtu, in bo stala samo 19 K, da si jo torej lahko vsako nabavi. Ta izum bo provzročil vsled svoje vrednosti in praktičnosti epohalni preobrat v urarski industriji vsega sveta, ker bodo vse današnje ure izgubile svojo vrednost. Is-

met Zulfic je pred strokovnjaki tolmačil svoj izum; strokovnjaki so bili naravnost očarani od genialnosti tega izuma. Zulfic je dobil že sedaj več sijajnih ponudb, a se dosedaj še ni odločil za nobeno.

Kardinal Merry del Val,
 papežev minister zunanjih del, je mož, ki hoče živeti samo v največjem luksusu. Dvorana Borgia v Vatikanu spada med najkrasnejše dvorane na svetu. Ta dvorana je umetvor prve vrste in bi se vsled tega morala skrbno varovati. Kardinal Merry del Val pa je mnenja, da je ta prekrasna dvorana ravno dobra, da služi njemu za obednico. Prvi listi na svetu so ogorčeno protestirali, da se je iz te dvorane napravila obednica, ali kardinal se ni zmenil za te ugovore. Noben vladar na svetu nima take obednice, kakor kardinal Merry del Val, saj pa tudi noben vladar na svetu ne živi tako potratno, kakor ta kardinalček. Rimski listi pišejo, da obedi kardinala Merryja prekašajo celo zgodovinsko slavne bankete, ki jih je prirejal Cesare Borgia. Prvi kuhar kardinalov ima na leto 30.000 K plače in vrh še posebne nagrade. Kaka potratnost vlada v hiši kardinala Merry del Val, se razvidi iz tega, da so grofom, na razpolaganje smodke, po 10 K. Kardinal jih da delati v Havani, seveda iz najodobrajšega tobaka. Vsako smodko denejo, čim je zavita, v posebno škatljico iz brušenega stekla, da ostane sveža in ne izgubi svojega vonja. Lahko si je misliti, koliko milijonov mora s tako brezprimerno potratnostjo porabiti kardinal Merry del Val. In kdo mu jih da? Tisti reveži na duhu, ki polagajo svoje trdo prilažene krajcarje na oltar za maše in za očenaje, za misljone, za duše v vicah itd. itd.

Hudodelci v črnih suknhah.
 V lvoški višji deklški šoli je odotni katehet oskrnil enajst dekle, ko jih je zvalil v svojo pisarno polpretvezo, da jim bo tam razložil, česar niso razumele v šoli. Skrunjenja se je udeležil tudi neki gimnazijski profesor, ki je podučeval na šoli. Štiri dekleta so vsled tega poučevanja v blagoslovljenem stanju. Ker sta pa svinjarja hotela pregnati nasledke svoje pohotnosti, napravil je profesor tozadevni recept, ki ga je eno izmed teh deklet neslo v lekarno. Lekarnik je začel deklico izpraševati, ker se mu zdela stvar sumljiva, in zvedel je kmalu, za kaj se gre ter naznanil vso stvar policiji.

— 23. marca se je vršila v Inomostu kazenska razprava proti kooperatorju Francu Tiefenthalerju ki je bil šest let katehet v neki odotni deklški šoli. Celih šest let je ta božji, pravzaprav hudičevi namestnik uganjal, razne svinjarje z deklicami v svojem stanovanju pa tudi v šoli med šolskim poukom. Tiefenthaler je bil zaradi posilstva, oskrumbe, navajanja k neravnosti in prestopka proti javni morali obsojen na 5 let težke ječe. Ta dva slučaja naj bosta staršem v nov dokaz, v kaki nevarnosti so njihovi otroci, zlasti pa deklice če jih vzgajujejo taki katoliški duhovniki. Take deklice so za celo svoje življenje izgubljene in propadajo vedno bolj in kdo drugi je kriv njihovega padca nego tisti duhovnik, ki svojo pohotnost kroti na nedolžnih stvarcah!

Verska neumnost.
 V cerkvi sv. Bilfanka, pri lšu so za velikim altarjem naslikani in opisani razni "čudeži", med njimi je v treh slikah označen tudi sledeči čudež: Nekí delavec pade z visokega odra pri zgradbi nove hiše; sv. Bolfank, ki je menda že čikal na nebež, ga ujame v zraku, ga izpove, mu da odvezo ter ga mazil s poslednjim oljem, potem ga pa izpusti zopet naprej proti zemlji, da si revež res srečno zlomi vrat. Take slike pač morajo utrditi živo vero.

Župnik ustrelil tatu.
 V Lvovu je župnik v neki cerkvi zasacil pri krađaji 27letnega Petra Sarnuka, ki je vrge župnika na tla ter hotel zbežati. Župnik pa je ustrelil za njim ter ga zadel v srce.

DNEVNI KURZ.
 100 kron avstr. velj. je \$20 50
 Temu je pridjati še 10 centov za poštino.

ZADOVOLJSTVO v ŽIVLJENJU

se uživa, ako sta mož in žena popolnoma zdrava. Osebe, ki so težko bolne na želodcu ali jetrah, so vedno čimrne, nezadovoljne in sitne. Naobratno so pa osebe, kojih želodec redno prebavlja zavžito hrano, odločne, vesele in polne življenja. Vsekako pa ima lahko vsak človek zdrav želodec, ki redno prebavlja, ako le rabi

JOSEPH TRINER'S AMERICAN FLIXIR OF BITTER WINE REGISTERED

Trinerjevo zdravilno grenko vino,

ki pospešuje siast do edli in prebavnost. Ali veste, da pomeni trdno zdravje, ako se dobro prebavljena hrana spremeni v telesu v čisto kri, ki je glavni pogoj življenja.

Naročila za ta pripomoček so tako ogromna, da so pričeli to izvrstno sredstvo kar na debelo ponarejati, da bi varali ljudstvo. Ali naši čitatelji vedo, da je čino pristno

Trinerjevo zdravilno, grenko vino

najboljše domače zdravilo in namizno vino na svetu.

Dober tek. Izborno prebavljanje. Trdno zdravje.

To je zdravilo, kakeršnemu ni para na svetu. Ako je rabite, odvezmete mnogo boli zni od sebe. Rabite je, da vam bodo boljše dišale jedi, kot krepčalo in čistilca krvi, branite bolezn.

POZOR! Kedar koli rabite Trinerjevo zdravilno grenko vino kot lek, tedaj ne smete uživati drugih opojnih in slabih pijač.

V LEKARNAH V DOBRIH GOSTILNAH

Jože Triner

799 So. Ashland Ave., CHICAGO, ILLINOIS.

Mi jamčimo za pristnost in polno moč naslednjih specialitet:
Trinerjev brinovec, slivovka, tropinjevec, konjak.

